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Bulgaristan’ın Balcıhöyük Köyü’nde ikamet eden Türkler, bu köyden 1928 yılında göç ederek  Küçükçekmece Gölü kıyısında bulunan, Firuz Ağa’ya ait çiftliğe yerleşmişler. 

Ancak gölün kıyısının balçık olması ve yerleşime müsait olmaması nedeniyle, yukarı doğru göç ederek şimdiki okulumuzun bulunduğu civara yerleşmişler ve okulumuz da adını Firuz Ağa’dan almıştır. Yerleşim alanının adı da Firuzköy olmuştur. Aynı yıl köylüler tarafından bir köy kahvesi üç yıllığına kiralanarak, ilkokul olarak kullanmaya karar verilmiştir. 

Başöğretmen Atatürk’ün harf inkılabını ilke edinilerek, öğretime Latin harfler ile başlanmıştır. 1931-1932 Öğretim Yılında, köylüler imece usulüyle köy merkezinde iki katlı, beş derslikli yığma kagir binayı yapmışlar, eğitim öğretim etkinlikleri bu binada sürdürülmüştür. 

Okulumuza ilk olarak Çanakkale’de gazi olan, Yüzbaşı Kazım Bey öğretmen olarak görevlendirilmiş, daha sonra Hilmi Ünal Bey öğretmenlik görevini sürdürmüştür. İlk mezunlarını 1936 yılında veren, okulumuzdan mezun olan ve Kepirtepe İlköğretmen Okulu’nu bitiren Ali Karay, uzun yıllar okulumuzda başöğretmen olarak görev yapmıştır. Geçmişi Cumhuriyetin kuruluşunun ilk yıllarına dayanan  okulumuz, yurdumuzun çeşitli yörelerinde görev yapan büyükler yetiştirmiştir. 

1981/1982 Eğitim Öğretim yılında, şimdi içinde bulunduğumuz binaya taşınmıştır. 2002-2003 Eğitim Öğretim yılında deprem yönetmeliğine uygun olarak güçlendirilmiştir. Temel eğitimde (İlkokul – ortaokul) 12 yıllık zorunlu eğitime yönelik uygulamaların daha  etkili ve verimli bir şekilde yürütülmesi kapsamında, Valilik Makamının 24/06/2013 tarihli oluru ile  ilköğretimden ilkokula dönüştürülmüştür. 

Okulumuz, tüm paydaşlarıyla bir bütünlük ve uyum içinde eğitim ve öğretim faaliyetlerini  sürdürmektedir.
	

